

市区城镇人口每人每月260元农村人口每人每月150元

本报讯(记者 李娜)从7月1日起,我市城乡低保实行新标准。昨日下午,市政府召开新闻发布会,通报有关情况。

### 本次提高标准幅度较大

城市低保标准:市区每人每月由220元提高到260元,县(市)参照市区适当提高;农村低保标准:市区每人每月由110元提高到150元,县(市)每人每月由80元提高到100元。

据了解,这是我市自1996年7月1日建立城市低保制度以来第6次提高标准。我市2003年10月1日实行农村特困户救助制度;2005年7月1日,农村特困户救助制度过渡为农村低保制度;此次调整是继去年之后再度提高标准。本次提高标准,也是历年来提高幅度最大的一次。

低保标准提高后,我市今年低保投入预计达到1.1亿元,其中下半年新增约1600万元的低保费用。

### 新增城乡低保1.8万人

正在享受低保待遇的市民在本月底即可按照新标准领取低保金。提高低保标准后,全市城市低保人口新增6000人,总数达到4.7万人;农村低保人口新增1.2万人,总数达到了10万人。

从7月15日开始,我市将通过受理申请材料、入户摸底排查、组织张榜公示等程序,核定提高标准后新申请享受低保待遇人员情况。

2007年7月6日  
星期五 农历丁亥年五月廿二

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048  
邮发代号:35-3 第10468号 今日20版

打造高品质都市党报

## 市委组织部负责人就差额选拔团市委书记、副书记答记者问

2版

## 辽宁本溪歌厅爆炸 25人死亡

3版

今天白天到夜里 阵雨转多云



风力 偏东风 2-3级

温度 最高29℃ 最低22℃

降水概率 90%

## 徐光春在登封调研座谈演艺文化产业发展时强调

# 深化文化体制改革坚持面向市场面向群众 努力推动我省演艺文化产业又好又快发展

本报讯(河南日报记者 平萍 本报记者 潘燕)7月5日下午,省委书记、省人大常委会主任徐光春冒雨到登封调研并召开旅游演艺文化产业发展座谈会。他强调,各级党委政府、各有关部门要认真贯彻落实胡锦涛总书记视察河南时的重要讲话精神,切实加强先进文化建设,深化文化体制改革,坚持面向市场、面向群众,按照政府主导、文旅联姻、企业经营、市场运作、依法管理、竞争发展的思路,努力寻找演艺与市场的结合点,激发演艺团体闯市场的兴奋点,扩大演艺与旅游的共生点,明确演艺产业改革发展的着力点,把握政府工作的立足点,抓住演艺产业发展的关键点,推动我省演艺文化产业又好又快发展。

省委常委、常务副省长李克,省委常委、宣传部部长、副省长孔玉芳,省委常委、郑州市委书记王文超陪同调研并出席座谈会。

座谈会上,郑州市市长赵建才作了郑州市演艺产业发展情况汇报,登封市委书记张学军作了少林景区文化旅游产业发展情况汇报,郑州市天人文化旅游有限公司董事长梅树元作了《禅宗少林·音乐大典》运作情况的汇报。认真听取大家的发言后,徐光春作重要讲话。

徐光春说,党中央、国务院高度重视文化事业、文化产业发展,把文化产业发展作为新世纪新阶段一个重大举措进行决策和部署,出台了一系列政策措施,推动文化产业的发展。中央领导非常重视河南文化事业、文化产业发展,胡锦涛总书记今年“五一”在河南视察工作时,提出了五个方面要切实做好的工作,其中一个就是要切实加强先进文化建设,要求河南要弘扬优秀传统文化,深化文化体制改革,大力发展文化事业和文化产业,在社会主义先进文化建设方面迈出更大步伐。中共中央政治局常委李长春和中共中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长刘云山今年也先后来我省就文化建设问题进行调研,充分肯定我省文化事业



7月5日,省委书记、省人大常委会主任徐光春到登封调研旅游演艺文化产业。本报记者 陈靖 摄

和文化产业的发展,希望河南能够为全国文化产业发展创造新鲜经验,为繁荣社会主义先进文化作出新的更大贡献。中央领导的指示和期望,为我们大力发展文化事业和文化产业、建设文化强省提供了动力,指明了方向。

徐光春说,河南是文化大省、戏曲大省,演艺市场非常广阔,演艺历史非常悠久,演艺力量非常强大,演艺资源非常丰富,发展演艺产业有着得天独厚的优势,完全有条件、有基础更大规模更快速度更好效益地发展文化产业特别是演艺产业。

徐光春说,李长春等中央领导在河南视察工作时对《禅宗少林·音乐大典》实景演出这种新的演艺形态和市场运行的运行模式给予了充分肯定,今天我们就从《禅宗少林·音乐大典》的成功启示中,分析和思考、研究和探讨我省在新形势下如何做大做强演艺产业。

第一,要寻找演艺与市场的结合点。从深层次的文化背景看,长期以来“文人不言利”的思想根深蒂固,文化与市场相脱离,文化团体在体制上成为事业单位、准政府部门,文化进入不了市场,也形不成产业。党中央、国务院提出了解放和发展文化生产力,要大力发展文化事业和文化产业,是思想上的一大解放,也是工作上的一大进步。当前我们要大力发展演艺产业,就必须把演艺与市场结合起来,结合点就是人们的文化消费活动。

从深层次的文化背景看,长期以来“文人不言利”的思想根深蒂固,文化与市场相脱离,文化团体在体制上成为事业单位、准政府部门,文化进入不了市场,也形不成产业。党中央、国务院提出了解放和发展文化生产力,要大力发展文化事业和文化产业,是思想上的一大解放,也是工作上的一大进步。当前我们要大力发展演艺产业,就必须把演艺与市场结合起来,结合点就是人们的文化消费活动。

(下转第二版)

## 市领导要求 全力保证 汛期安全

本报讯(记者 党贺喜)昨日下午,市委常委、常务副市长李柳身在新郑市检查防汛工作时要求,高度重视,全力以赴,确保汛期安全。

李柳身带领市水利局、市防汛指挥部部分成员单位负责人先后来到新郑市后湖水库、老观察水库,询问各项防汛准备情况,调试启闭机是否正常运转,察看溢洪道畅通情况。新郑市地处我市南大门,京广铁路、京港澳高速公路、107国道穿行其间,新郑国际机场镶嵌其中,境内有10条主要河流和24座中小型水库,防汛任务异常艰巨。新郑市认真落实各项防汛责任制,投资135万元对9座中小型水库大坝进行了安全鉴定,备足了防汛物资,组建了以民兵为骨干的群众性防汛队伍。

李柳身指出,近期正值主汛期,雨水较多,各单位各部门要绷紧防汛这根弦,加强值班制度,加强调度,确保通信畅通,消除隐患;要对防汛物料和防汛队伍进一步落实细化;水库溢洪道要确保畅通,密切关注泄洪区内企业、村庄等,确保集体和群众生命财产安全。

## 我市争创全国双拥模范城“五连冠”

本报讯(记者 李娜)今年,郑州等16个城市将被省委、省政府上报全国双拥模范城,郑州名列第一位,我市有望争创全国双拥模范城“五连冠”。这是记者从昨日召开的市双拥指挥部领导办公会议上获悉的。

据了解,自1990年在全国普遍开展创建双拥模范城活动以来,我市于1994年、1997年、2000年、2003年连续4次荣获全国双拥模范城“五连冠”。

我市自去年“八一”以来,深入进行国防教育和双拥宣传,抓好双拥优抚安置政策落实,周密部署,双拥活动丰富多彩,各县(市)区拥军优属活动形式多样;军政军民关系更加密切,我市积极为部队解决实际困难和问题,开展援建“军营图书室”活动;军队积极开展各种形式的拥政爱民活

动。

市委常务副书记马懿在会上指出,近年来我市双拥工作取得很大成绩,这是党委、政府和警备区共同努力的结果;今年是中国人民解放军建军八十周年,我市更要高度重视,精心组织各项工作,使我市双拥工作掀起一个新高潮。

副市长王林贺,郑州警备区政委饶金有参加会议。

## 管城区建立“四联四共”党建机制

# 齐心协力共创和谐社区

本报讯(记者 刘招 通讯员 蒋明伦)管城区以“四联四共”为载体,社区党组织和驻区单位党组织齐心协力,为群众谋福利办实事,开辟了社区党建工作新天地。

社区党建要做好,离不开驻区单位党组织。管城区委提出“四联四共”的工作思路:思想工作联做,共育文明新风;公益事业联办,共兴社区服务;社区治安联防,共筑安全防线;困难对象联帮,共建和谐社区。

社区党组织联合驻区单位党组织,整合各方资源给群众办实事。商城花园社区与顶立电脑学校、圆方物业公司联合成立下岗职工培训学校,免费为下岗工人培训技能,受益的下岗工人达3.6万人次;

管城区120多支“党员义务巡逻队”和专业防范队伍与14个监控平台,安装在辖区主要街道、重点区域的298个探头,共同形成了多层次防范格局,为辖区居民筑起了一道安全防线。

为了帮助困难家庭,管城区南关街道办事处联合辖区非公有制企业锦荣商贸城、世贸商城、天荣时装城等,出资8万元成立了“扶贫济困”基金会,为150多名群众解决了实际困难。

经过近几年的探索和实践,全区71个社区与220多家驻区单位结成了共建对子,新建非公有制组织党组织31家,建立了87个社区科普教育基地、79个社区居民文化娱乐场所,社区党组织联合驻区单位共举办社区广场文化活动80多次。最近,管城区被市委授予“社区党建先进区”。

推进跨越式发展 迎接十七大召开

郑州新玛特购物广场金博大店

### 酷爽夏凉节

2007年7月6日 8:00-21:00

满150送75 满55送35

仲夏夜狂欢

激情夜场

新玛特超市 部分9折

超值买赠 买88元 送88元 送88元

夏季特卖会

Froggie Zila LEGANT 全场50元起